

# Άμεση εκμάθηση της ρωσικής γλώσσας



Οι πολιτικές και οικονομικές εξελίξεις στις χώρες της πρώην Σοβιετικής Ένωσης έχουν διαμορφώσει μια νέα διευρυμένη εμπορική αγορά.

Νέα δεδομένα εκπαιδευτικά και πολιτισμικά μας καλούν καθημερινά να τα γνωρίσουμε και να συμμετέχουμε ενεργά. Γλώσσες που έως χθες ήταν άγνωστες στο ευρύ ελληνικό κοινό ξαφνικά θεωρούνται αναγκαίες για τη συμμετοχή σε σπουδές, εμπορικές δραστηριότητες κ.λπ..

Γνωρίζοντας τη ρωσική γλώσσα ξεδιπλώνεται μπροστά μας μια κοινή πολιτισμική δομή και μια νοτινή συγγενής κουλτούρα. Τα Ρωσικά Πανεπιστήμια διατηρούν σταθερά τις πρώτες θέσεις παγκοσμίως στην ποιότητα της εκπαίδευσης σε όλες τις ειδικότητες και αποτελούν εκπαιδευτικό προορισμό για πολλούς Έλληνες και ξένους φοιτητές.

Με σκοπό την υποστήριξη της προσπάθειας της Ρωσικής Ομοσπονδίας να παρουσιάσει στους Έλληνες τη ρωσική κουλτούρα μέσα από το Πολιτιστικό της Κέντρο, το 2003 δημιουργήθηκε το Διαπολιτισμικό Εκπαιδευτικό Κέντρο της Ρωσικής γλώσσας «Γνώση», εκπαιδευτικός φορέας αναγνωρισμένος από το προξενικό τμήμα της Ρωσικής Πρεσβείας στην Ελλάδα. Η «Γνώση» αποτελεί στέλεχος του Ελληνορωσικού Εμπορικού Επιμελητηρίου.

Το κέντρο παρέχει τις τελευταίες εκπαιδευτικές μεθόδους διδασκαλίας χρησιμοποιώντας τον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο καθώς και το διαδίκτυο. Το επιστημονικά καταρτισμένο εκπαιδευτικό προσωπικό αποτελεί την βάση της επιτυχίας των φοιτητών του στις κατατακτήριες συμμετοχές τους στα Ανώτατα Ρωσικά εκπαιδευτικά ιδρύματα και στις μεταπτυχιακές τους σπουδές στη Ρωσία.

Το Μεταφραστικό τμήμα προσφέρουν έγκυρη και άμεση εξυπηρέτηση στις μεταφραστικές ανάγκες (συνεδριακές ή ατομικές) που αφορούν σε Νομικά, Εμπορικά, Τεχνικά και Τουριστικά θέματα.

Στο Κέντρο γίνεται εκμάθηση της Ρωσικής γλώσσας. Τα μαθήματα απευθύνονται σε Έλληνες, σε παλιννοστούντες Ελληνορωσόφωνους και σε όλους εκείνους που χρειάζονται τη χρήση της ρωσικής γλώσσας επαγγελματικά.

Η θεαματική αύξηση του ποσοστού των Ρώσων πολιτών οι οποίοι επισκέπτονται την Ελλάδα, είτε για επαγγελματικούς λόγους είτε για τουρισμό, φέρνει στην επικαιρότητα το ζήτημα της εκμάθησης της Ρωσικής γλώσσας από τους απασχολούμενους του τουριστικού κλάδους, ειδικά από τους υπαλλήλους ξενοδοχείων και εστιατορίων, η εργασία των οποίων σχετίζεται άμεσα με την εξυπηρέτηση των ρωσόφωνων πελατών. Για παράδειγμα το 2007 πάνω από 250.000 Ρώσοι τουρίστες επισκέφθηκαν την Ελλάδα και το 60% του Ρωσικού τουρισμού επιλέγει ως τουριστικό προορισμό την Ελλάδα.

Στα πλαίσια του καινούριου ειδικά σχεδιασμένου εκπαιδευτικού προγράμματος "Ρωσικά για τουριστικές επιχειρήσεις" στους επαγγελματίες δίνεται δυνατότητα να αποκτήσουν την άνεση στην επικοινωνία πάνω στα θέματα της δουλειάς τους.

Η βάση δίνεται στην απόκτηση του σχετικού απαραίτητου λεξιλογίου, στην κατανόηση της γλώσσας, αλλά και στην κάλυψη των βασικών στοιχείων της γραμματικής της ρωσικής γλώσσας.

Ο σπουδαστής μαθαίνει να κατανοεί τις ερωτήσεις και τις απαιτήσεις των πελατών, να σχηματίζει σωστές απαντήσεις, να διαβάζει απλά κείμενα διαφημιστικού περιεχομένου και επιστολές.



Για περισσότερες πληροφορίες: Λ.Κηφισίας 24, 11526 Αμπελόκηποι,  
τηλ. 210 5223161, [info@educational.gr](mailto:info@educational.gr), <http://www.educational.gr>